

Iniziativa "Summer Black Friday"

Dal 18 al 29 agosto 2025 presso il centro commerciale Belforte Gran Shopping (in seguito, il "Centro Commerciale") si terrà l'evento denominato "Summer Black Friday" (in seguito, l'"Iniziativa") che permette ai clienti del Centro Commerciale di ricevere un buono sconto a fronte di una spesa di almeno €50,00.

Come partecipare

L'Iniziativa è rivolta a tutti i clienti maggiorenni del Centro Commerciale che avranno effettuato acquisti per un valore totale di € 50,00, anche con scontrini cumulati, nel periodo compreso tra il 18 e il 29 agosto 2025.

Successivamente, i partecipanti dovranno recarsi presso i *desk* dedicati all'Iniziativa, presenti nella galleria, per la convalida degli scontrini. In tale occasione, il personale addetto chiederà ai partecipanti di fornire il proprio nome, cognome, numero di telefono, indirizzo e-mail e CAP del comune di provenienza, previa visione dell'apposita informativa privacy.

I desk dedicati all'Iniziativa saranno attivi nelle sole giornate di venerdì 22 agosto e venerdì 29 agosto 2025, nei seguenti orari:

- dalle ore 10:00 alle ore 12:00; e
- dalle ore 17:00 alle ore 19:00.

Non sarà possibile effettuare il ritiro dei buoni spesa al di fuori degli orari e dei giorni dedicati all'Iniziativa.

Una volta convalidati gli scontrini per partecipare all'Iniziativa, il partecipante riceverà un buono spesa del valore di €15,00, spendibile fino a domenica 14 settembre 2025 presso tutti i punti vendita del Centro Commerciale.

Si precisa che, per ogni convalida degli scontrini al desk, ogni partecipante avrà diritto a ricevere un carnet di buoni spesa del valore di €15,00, indipendentemente dal valore degli scontrini cumulati. Pertanto, se un cliente dovesse effettuare acquisti per un valore di €100,00 (o superiore), per richiedere un successivo buono sconto dovrà rifare la fila per ogni gruppo di scontrini da €50,00 che intende far convalidare. Non si accettano deleghe da parte di nessuno e non sarà possibile tenere il posto in fila per un altro utente.

Caratteristiche dei buoni spesa

Ciascun carnet di buoni spesa del valore di € 15 sarà composto da:

- n. 1 (uno) buono spesa del valore di €5,00, spendibile presso l'Ipermercato Emisfero;
- n. 2 (due) buoni spesa del valore di €5,00 ciascuno, spendibili presso tutti i negozi e ristoranti del Centro Commerciale, ad eccezione dell'Ipermercato Emisfero.

Il Centro Commerciale metterà a disposizione n. 234 buoni spesa nella giornata di venerdì 22 agosto 2025 e n. 234 buoni spesa nella giornata di venerdì 29 agosto 2025, per un totale di n. 468 buoni spesa.

In particolare, si precisa che:

- dalle ore 10:00 alle ore 12:00 di ciascuna giornata saranno distribuiti n. 117 buoni spesa; e
- dalle ore 17:00 alle ore 19:00 di ciascuna giornata saranno distribuiti n. 117 buoni spesa.

Eventuali rimanenze saranno distribuite nella giornata dedicata all'Iniziativa immediatamente successiva.



In ogni caso, l'organizzazione potrà aumentare il numero di buoni spesa disponibili sulla base dell'affluenza del pubblico e dell'adesione all'Iniziativa da parte dei clienti del Centro Commerciale.

La data di validità dei buoni spesa consegnati sarà riportata direttamente sul retro di ciascun carnet e su ogni buono che lo compone; decorsa tale data tutti i carnet di buoni spesa saranno considerati non validi.

I buoni spesa sono cumulabili fra loro se della stessa tipologia, non danno diritto a resto e non sono convertibili in denaro. I buoni spesa non potranno essere utilizzati per l'acquisto di prodotti che, a norma di legge, non possono essere oggetto di promozione quali i prodotti da fumo (legge 10 Aprile 1962, n.165), prodotti farmaceutici o specialità medicinali (divieto posto dal D.lgs.30 Dicembre 1992, n.541), alimenti per lattanti (D.lgs. 84/2011) nonché pagamenti di bollettini, generi di monopolio, tabacchi e valori bollati, lotterie istantanee e nazionali dell'AMS, prodotti di parafarmacia, ricariche telefoniche, giornali. I buoni spesa non sono utilizzabili su merce acquistata con finanziamenti.

Eventuali eccedenze per acquisti che superano il valore dei buoni spesa saranno a carico esclusivo del cliente.

L'Iniziativa non rientra nel novero delle iniziative promozionali soggette alla disciplina in materia di manifestazioni a premio in virtù dell'esclusione prevista dall'articolo 6, comma 1, lettera c)-bis, del D.P.R. 430/2001.

Milano, giugno 2025

Monfalcone S.r.l.